P(x)=(2m + 3)x™2 4 3x + (m—4)

polinomunun derecesi 3 olduguna gore, bagkat-
sayisi ile sabit teriminin toplami kactir?

A)10 B) 11 C12 D13 E 14

P(x)=(a-1x2+(b+2)x+22-b

ifadesi sabit polinom olduguna gdre, P(2011)
kagtir?

A-2 B-1 ©0 D2 B3

P(x)=3x*-2ax-1 ve P(1)=-4
olduguna gore, a kactir?
A) 4 B)3 C)2 D)-2 E-4

Pix)=x-x+1

olduguna gare, P{x + 1) polinomu asagidakiler
den hangisidir?

A % 2 B) x*+2x+3
C) B x+1 O) ®24x+5
E) x*-x-3

P(x)=x%+3x-2

Q(x)=x* +(2a-3)x + b~ 1
polinomlan veriliyor. P(x + 2) = Q(x) oldugung,
gore, a-b farkl asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 8 Bj7 C6 D4 B3



P(x-38)=x®-3x*+3x-3

olduguna gdre , P(x + 2) polinomu asagidakiler-
den hangisidir?

A) (x+2)2 -2 B) (x+2)° -2
C) (x +3F-1 D) (x+4)°-1
E) (x+4)PF-2

P(x)=(x?-4x-a)®
polinomunun sabit terimi 8 olduguna gore,
a kactir?

A-6 B-4 C-2 D2 B4

P(x) = (x® + 2x)?
cift dereceli terimlerinin katsayilan toplami kagtir?

AT B) 6 C)5 D)4 B)3

P(x-1) = x®+mx + 2 polinomu veriliyor.
P(x + 3) polinomunun katsayilar toplami 32 ol-
duguna gore, m kactir?

A3 B2 ©C1 D-1 B-2

P(3x -4) polinomunun katsayilar toplarm 5 oldu-
guna gore, P(2x - 1) polinomunun sabit terimi

kactir?
A)10 B) 5 c)o D)-5 E)-10



